

107學年度 第一學期 學校日會後意見彙整

處 室	問 題	意見回覆
總務處	因近期學校附近施工，自行接送的家長只能將車子停在校門外，且不宜久留，很多打卡車來來往往，不僅危險，且使空氣環境不好，家長帶著一個或兩個孩子進入校園，在安全方面尚有擔憂。是否可請學校向當地相關交通管轄單位提出申請，在上下學期間禁止大卡車、砂石車等禁止行	感謝您的建言，工程車於上下學時段禁行事宜，學校會盡速申辦。
總務處	接下來醫院、賣場陸續開幕，上下學自接的停車位規劃安排請學校提出配套措施，而不是停車造成附近交通堵塞。	感謝您的建言與提醒，因學校場地有限，56部交通車上下學需迴轉空間與校內人車分道之規範，校車不宜停放校內，交通組會在08：00前配合學務處騰出更多空間，以利家長接送子弟。
總務處	301教室空調有一台明顯不夠強度，因為班級人數多，希望能給予應有的設備減少溫度不適的感覺。	列為優先處理。
總務處	是否能把安全逃生梯上下同時都加鐵欄保護學生安全？	感謝您的建議，列入修繕工程參考辦理。
總務處	教室飲水機是否有定期更換濾芯？冷氣濾網過高校方是否會規劃統一清洗？	感謝您的建言，學校在飲水安全向來是依據規定保養、維修、送驗，均符合標準，若班級內發現有異常，提醒子弟盡速轉知導師或行政單位。空調濾網每半年統籌委請專人清洗一次。
總務處	家長反應施工安全疑慮，希望有個確切完工時間。教室因通風不暢，施工用油漆都放在隔間，味道不散，且孩子正處青春期，擔心有影響。	暑假至今幼兒園及中庭、食堂、電源、接待室等均於9月初完工，目前僅剩文化館3樓，預定10/25前完工。
總務處	校車時間過長，浪費了許多黃金時間，且接送人數越來越多讓通勤時間更長了，請學校務必重視。	感謝您的提醒，開學至今，學校交通組依合約及現有資源盡力配合家長及學生的需求，因學校外圍交通工程逐項完工，車流順暢，10/8起32條路線，已依需求彈性調整延後發車。
總務處	學生反映中午食物不夠，特別是葷食，前面男生打多了分量，後面學生只能吃素，請學校總務處處理。	感謝您的建言，開學至今所提事項，在量與質各方面確有改善，依國內學校中央廚房衛生管理規定，本學期校內已成立膳食委員會，每月固定召開會議檢討並督導委外廠商。另依大陸廚房衛生管理相關規定，有政府衛生單位定時檢核，本校列為優良單位。家長的愛心與憂慮，膳食委員會及行政監督單位會確實把關，請家長寬心。

處 室	問 題	意見回覆
總務處	需要打造一個無菸的校園環境。因目前有工人施工，讓家長擔心孩子會暴露在有煙環境中。	遵照辦理。
學務處	請問是否有校服的標準穿著照片可以供購買參考？ (制服+運動服)	有關制服圖像,擬於秋冬制服到貨後,請學生穿著拍照後,公告於校園網頁。
學務處	家長選舉家代，互相不認識怎麼選？	請導師協助引導當日出席之家長，並做自我介紹，互相認識。有意願擔任家代之家長，可趁機介紹推薦自己或推薦其他熱心之家長，然後依家長會章程實施選舉，產生班級代表。
學務處	廁所打掃希望能確實，孩子們因為廁所髒臭拒絕上廁所，希望學校加強打掃情況。	<ol style="list-style-type: none"> 1. 廁所打掃已增加打掃次數，早晨中午都會拖地、清洗便池和便斗。 2. 會再次要求打掃阿姨清洗廁所時，使用潔廁劑及注重消毒。 3. 利用集會集體宣導及請導師班級宣導，提醒學生注意如廁養成正確良好習慣，大小便入池，及便後記得沖水，共同維護廁所環境整潔。
學務處	住宿學生有收手機，很多時候是繳交假的手機，導致同寢室同學打遊戲打到半夜或者看劇看到半夜，影響睡眠問題。	開學迄今，夜間查察住宿生違規使用手機、遊戲機，計違規人員卅九人次；住輔組除持續查加強夜間巡視管制學生按時作息外，針對有關繳交假手機一事，每日收繳手機時，列為檢查重點要項，另已購置手持式金屬探測器，加強查察力度，杜絕學生投機心態。
學務處	建議校規中有關男女同學在校有親密動作會有所處分，是否可以再做明確規定，例如：擁抱、親吻等如何處分。	<ol style="list-style-type: none"> 1. 依據教育部103年3月5日臺教授國部字第1030017015號函訂「高級中等學校訂定學生獎懲規定注意事項」第10點規定略以：「學校訂定學生獎懲規定，如為避免因學生未嚴守性別平等及人際相處分際，造成危害校園學習環境秩序、公共利益或影響其他學生權益，應考量整體規範目的，明確規定處罰要件。」 2. 本校確實發現學生目前有親密行為之問題，將依據教育部規範修訂學生獎懲辦法實施要點，明確定義親密行為之懲罰要件。
教務處	課後才藝放學前，請任課老師提醒幼兒上廁所，另有的才藝課程有群組，有的沒有，無法掌握學習情況，請學校協助。	感謝家長建議，會轉知任課教師務必提醒幼兒上廁所。有關課程群組，建議任課教師儘速建立。

處 室	問 題	意見回覆
教務處	外教500元費用在收取時有承諾會給予家長相關的說明：例如進度表、使用教材等，請問從何可以得知？	感謝家長提醒與建議，外語組彙整相關資訊後公布。
教務處	502班上桌上型電腦什麼時候會修繕完畢？	感謝提醒，儘速完成。
教務處	暑輔課程沒上暑輔的如何處理？（數、理）	學生如有個別需求，請向該班該科任課教師尋求協助。
教務處	客制化教學晚餐及校車如何安排？	如原已申請晚自習者，可至餐廳用餐，客製化教學結束時間若有校車，仍可以搭乘。原未申請晚自習者，請自行處理用餐及交通方
教務處	英語實驗班和普通班的課程上有什麼不同？	已於學校日當天至班級說明，如仍有疑問，請電詢教務主任。
教務處	英語實驗班和普通班之後的學業如何發展？（後續會再分班嗎？）	已於學校日當天至班級說明，如仍有疑問，請電詢教務主任。
教務處	高一晚間夜輔學生反應秩序不佳，看夜間自習老師並沒有控管手機，有學生在聊天與使用手機，請學校重視住宿夜	感謝家長提醒與建議，會請夜輔教師務必加強手機之管理。
教務處	客制化晚上補習都是自己的學生有參加和沒參加的學期成績怎麼打，平時課怎麼上，補習上課內容和在白天上課內容是否一樣，加強部分是不是就是考試會考的。	已於公開會議提醒開設客製化教學的教師務必堅守教學專業規範，授課內容及成績評量需謹慎處理。
教務處	星期六早上4節不管上課或學生自修，因為沒有校車家長自行接送，住離學校較遠的就會選擇不參加。	感謝家長的提醒，會再次思考此項措施的完整性。
教務處	如果文成補習班沒有辦成，學校是否也能安排像文成一樣	感謝家長的建議，會審慎評估。
教務處	住宿生夜輔自習到晚上11：00是否可以？	原則上可以，徵詢相關教師及行政單位的意見，尋求較完善的實施方式後實施。
教務處	文成是否有1~5之間有老師在？	無，如成班，僅週末上課。
輔導室	建議因應108學年度大學升學改變，可否辦一個相關的升	學校每學年都會辦理大學升學講座
幼兒園	學校目前師生比例太高，家長反應人數太多，空間不足容易造成交叉感染，法規部分並不能收這麼多學生，請調整班級人數。	本校各學程班級人數都經過教育部核定。學校非常關注幼兒園的環境衛生及孩童的健康情況，除了進班前的健康檢查，老師也把控。

